



铸牢安全底线，构建平安高新区

咸宁高新区“高水平安全·高质量发展”主题活动掠影



●记者陈志茹 通讯员庆雪萌 王德发 金莎

5月12日，咸宁高新区举行青年干部职工“高水平安全·高质量发展”主题活动。

活动现场，来自咸宁高新区机关、企业及在建项目40支代表队的200名选手参赛，比赛过程扣人心弦，参赛选手热情高涨、分秒必争，用速度和力量点燃赛场气氛。

“10.86秒！”在油盆灭火项目上，红牛维他命饮料(湖北)有限公司代表队以10.86秒速度演示完毕，博得阵阵喝彩声。

“今天穿戴消防装备既规范又齐全，不仅影响动作的灵活度，而且对体能是非常大的考验，让我切身感受到了消防员的不易。”来自博洛尼家居用品湖北有限公司代表队的参赛选手谢广说道。

近年来，咸宁高新区高度重视安全生产工作，牢固树立“生命至上、安全第一、预防为主”的思想，全力打造一支青年骨干力量助力安全工作。该区不断加强安全教育，充分利用各类渠道、载体宣传安全知识，从规范管理、落实责任抓起，从重点防范和整改隐患入手，制定和

落实各项安全应急预案。

此次大赛是一次生动的、真烟真火的实战竞赛，共分为室内消防栓出水操、油盆灭火、接力供水、燃气灶灭火四个项目。在各个参赛项目中，参赛队员“横向比、纵向看”，取长补短、共同提高，在参与、拼搏、竞争中拓宽了视野，鼓舞了士气，学到了本领。

咸宁高新区消防救援大队赛事负责人表示，此次比赛的项目全面考核了干部职工的体能素质、速度与耐力、消防实战能力、协同配合能力和临场应变能力。赛场如火场，在真正的险情时刻，这些训练将起到至关重要的作用。

此次活动由咸宁高新区党群工作部、咸宁高新区消防救援大队、咸宁高新区团工委主办，结合“五四”青年节和全国防灾减灾日重要契机，以“凝聚青春力量，筑牢安全底线，构建平安高新区”为主题，举行青年干部职工消防技能比武竞赛，并全面开展国家安全、安全生产、消防安全、防灾减灾教育。

